Pressemeldung, 15.10.2022

Selfpublishing-Buchpreis 2022 wird am Messesamstag verliehen
Am 22. Oktober 2022 wird der diesjährige Selfpublishing-Buchpreis im Rahmen der Frankfurter Buchmesse verliehen. Bei der feierlichen Preisverleihungsgala wird verkündet, welche vier Titel einen „Selbie“ mit nach Hause nehmen dürfen. In den Hauptkategorien Belletristik, Kinder- und Jugendbuch sowie Sachbuch/Ratgeber sind noch je 3 Titel im Rennen; in der Sonderkategorie Kurzprosa sind es insgesamt 5 Finalist:innen. Wer den Pokal, das Preisgeld und ein umfangreiches Marketingpaket erhalten wird, entscheidet eine Jury mit prominenten Gesichtern. Bei der Vielfalt der Titel in diesem Jahr wird die Wahl wohl keineswegs leicht fallen.

Die Gewinner:innen erwartet ein Preisgeld von 5.000 Euro in den Hauptkategorien und 1.000 Euro in der Sonderkategorie Kurzprosa. Zudem werden die Gewinnertitel in allen 330 Thalia-Filialen aufgelegt und profitieren so von einer erhöhten Sichtbarkeit im Buchhandel.

Der Abend wird mit einem abwechslungsreichen Programm untermalt und musikalisch begleitet. Im Anschluss wird bei einer Selfpublishing-Party mit den Sieger:innen gefeiert. Es werden zahlreiche Gäste aus der Buchbranche erwartet – darunter Vertreter von BoD, Tolino Media und Libri. Die Preisverleihung vor Ort ist ausverkauft, aber es besteht die Möglichkeit, dem Livestream der Verleihung online beizuwohnen.

Veranstaltet wird der Selfpublishing-Buchpreis vom Selfpublisher-Verband e. V. (www.selfpublisher-verband.de), der die Interessen von über 1.100 verlagsunabhängigen Autor*innen im gesamten deutschsprachigen Raum vertritt. Ziel des Preises ist es, qualitativ hochwertige Bücher von verlagsunabhängigen Autor*innen sichtbarer zu machen.

Mehr Informationen zum Buchpreis und der Preisverleihung finden sich unter: https://selfpublishing-buchpreis.de/ 
Pressekontakt Selfpublisher-Verband e. V.: Tamara Leonhard, tamara.leonhard@selfpublisher-verband.de

